

余粮不够不用怕 小区物业来代购

□记者 牛超

本报讯 因为新型冠状病毒的肆虐,这个春节假期不少市民选择宅在家中,积极配合防疫工作。然而,日子总是要过的,家里没了菜,没了米,没了油盐酱醋可咋办?昨天,记者采访中发现,我市一些小区物业开展了代购、送货服务,帮业主代买代购蔬菜水果、生活用品,并送货上门,业主只需在家

等着拿货、付钱就是。

“真好,余粮不够也不怕了。”1月31日,家住市城乡一体化示范区建业森林半岛小区的张女士在微信朋友圈发了这样一句话。配图是该小区物业发的一则通知,上面写着自2月1日起小区物业为业主提供代购服务,代买食品、药品及必要的生活用品等。业主只需要提前一天列好需要购买的物品清单发给各楼的物业管家,次日,

由物业按照清单统一采购,运到物业服务中心。收费标准以超市提供的购物小票价格为准。

无独有偶。当天,家住市区凌云路银基誉府小区的刘女士也接到了物业管家推送的“提供生活必需品代购服务通知”。代购内容主要是家常蔬菜、米、面、油、肉和各类豆制品及调料品。

“家里正好没有西红柿、黄瓜和红萝卜了。”刘女士说,当时,她

正愁着怎么购买呢,看到这条通知后,她给专属的楼宇管家留了言。2月1日中午,物业将4个西红柿、6根黄瓜和4根红萝卜打包送到了她家。“购物小票显示这几样东西总共23元钱,价格和平时差不多,东西也很新鲜。”刘女士说。

一些街道、社区也纷纷行动,开展各种便民服务措施。卫东区市场管理处和辖区各街道沟通联系,根据社区居民需求数量统计,由就近

市场安排商户配备时令蔬菜以10元、20元、30元等标准包装好配送到社区(米面油、肉类、豆制品另计),然后由社区按居民需求发放到各家各户,以保障社区居民正常生活。同时,他们还联系辖区一大型超市,社区居民可登录超市App下单选购,由超市负责送货到家。

对这项服务,不少业主和居民表示认可。“雪中送炭,为这样的物业点赞。”居民郭莉说。

战“疫”·八方支援

茨芭镇各界捐款60余万元

□记者 孙书贤

本报讯 连日来,郟县茨芭镇万众一心抗击疫情,党员干部冲在抗击疫情一线,各界人士踊跃捐款为打赢这场战“疫”加油。

昨天上午,该镇山头赵村88岁的退伍军人赵麦长找到村党支部书记赵万选,把4000元捐款递到他的手中,要为抗击疫情一线的工作者做点实事。

该镇86岁退休干部姚根长日夜关注着疫情的发展。2月1日上午,他把一本记载有治疗疫情的古医书和5000元钱交到了镇党委书记黄鹏的手上,要为抗击疫情尽点心意。

日夜值守在疫情防控卡点的薛村党支部书记薛顺强、

铁炉村党支部书记宋增杰分别捐款5000元。“作为党员干部时刻都要起模范带头作用,这样才能团结、带领群众,服务群众。”薛顺强说。

富宇建材20万元、中联天广10万元、鑫源建材10万元、昌泰铝业6万元、华盛硅微粉2万元、建森钙业2万元……辖区内企业在这个危难时刻也纷纷奉献爱心,助力疫情防控工作。

群众李根周500元、李建政200元、欧阳天顺200元、刘英敏200元……杨少辉无偿提供钩机封堵道路、王国友捐献被褥3条……

据茨芭镇党委书记黄鹏介绍,截至目前,茨芭镇共收到爱心企业和爱心人士捐款60余万元,为打赢疫情阻击战提供了有力的保障。

兴盾物业募款25万余元

□记者 杨元琪

本报讯 2月1日,兴盾物业服务集团举行抗击疫情慈善一日捐活动,共募集善款25万余元,助力打赢疫情防控阻击战。

当天,捐赠活动在兴盾物业服务集团总部会议室举行,由于疫情特殊,捐款主要通过电话、微信、支付宝、网银等手段线上进行。集团管理人员首先带头捐出自己的一日薪金,一线员工也根据自身情况捐款。捐款的员工中有不少是一线环卫工和保洁员,你3元,我5元,他们虽然收入微薄,但积极抗击疫情的决心是坚定的。

保洁员陶锐捐款10元,年过半百的她月收入不到1500元,丈夫去世,靠她一人带着三个孩子,大儿子还因病生活不能自理。“俺家条件虽然不好,但我也想出一份力,希望大家都能健康平安。”陶锐说。环卫工范金忠年近七旬,他与老伴儿无儿无女,每月

1100元的工资是老两口唯一的收入。尽管如此,范金忠还是捐出了30元。他说全国人民都是一家人,有困难了,咋能不伸手。64岁的党长喜是名保洁员,每个月只有1800元收入,儿子早年因故离世,儿媳不在家,年幼的孙子靠他和老伴儿抚养,他捐出了10元。就这样,集团上下1500余名员工通过不同方式,共捐赠善款505万余元,加上集团拿出的20万元,共募集善款25万余元。目前,这笔善款已经汇入市慈善总会接受捐赠的账户。“兴盾的成长得到了大家的支持与帮助,疫情面前,这是我们应尽的社会责任。”兴盾物业服务集团董事长张官兴说。

市慈善总会相关负责人说,兴盾物业是今年我市首家开展“慈善一日捐”的企业,接下来,市慈善总会将积极对接中华慈善总会和河南省慈善总会向湖北捐款捐物,对接我市有关部门开展捐赠活动。

战“疫”·一线直击



农贸市场管控严

昨天,在市区胜利街农贸市场,工作人员为即将开门的商铺卷闸门进行消毒。据新华区市场管理处胜利街市场管理所负责人吕胜华介绍,疫情发生后,他们对经营蔬菜、粮油、水果等生活必需品的商铺每天开门前、关店后两次消毒,并在市场入口处设立了监控台,对购物的市民进行健康检测,多方位管控市场,为市民营造放心的购物环境。

本报记者 李英平 摄

1500公斤消毒液送给困难群众

□记者 杨元琪

本报讯 2月1日,卫东区民政局举行“抗击疫情,你我同行”捐赠活动,为全区12个街道配发消毒液,用于保障城乡低保对象、特困供养对象家庭的自我防护,服务疫情防控大局。

当天上午,卫东区民政局安排

车辆,将从平煤神马氯碱股份有限公司购置的1500公斤消毒液分发给辖区12个街道。每到一处,卫东区民政局工作人员都向奋战在抗击疫情一线的基层干部和群众表示敬意,叮嘱街道办事处工作人员一定要将消毒物资发放到困难群众手中,提高他们的自我防护意识。

又讯 昨天,卫东区民政局传来消息,为了抗击疫情,辖区各社会组织积极行动起来,截至目前,全区社会组织已捐赠善款近6万元。目前,卫东区民政局已与卫东区慈善协会进行了沟通协调,进一步畅通了捐赠渠道,对社会组织所捐款物,卫东区慈善协会将第一时间将其用于疫区疫情抗击工作。



规范药品市场秩序

1月30日上午,在市区体育路中段一药店,市场监管人员正详细了解药品售价、进货渠道等相关信息。当天,新华区市场监督管理局中兴路食药所展开专项检查行动。据该所所长徐淑华介绍,本次行动针对辖区17家药店和14所医疗机构的药品货源、价格、质量进行全面检查,切实规范药品市场秩序,严惩哄抬价格、销售伪劣药品的违法行为,确保市民平价放心购买。

本报记者 张鹏 摄